
分类七  利润问题
例1：某种商品按定价卖出可[image: image1.png]o 22 2R (ZXXK.COM)




得利润650元，若按定价的80%出售，则亏损480元。问：商品的购入价是多少元？
[来源:学§科§网Z§X§X§K]
练一练：某种商品按定价卖出可得利润500元，若按定价的90%出售，则亏损260元。问：商品的定价是多少元？
[来源:Zxxk.Com]
例2：某商品按20%的利润定价，然后按八八折卖出，共得利润84元。这件商品的成本是多少元？
[来源:学科网ZXXK]
练一练：一件商品按20%的利润定价，然后又打八折出售，结果每件亏损40元。这件商品的成本是多少元？
例3：某商品按定价出售，每个可获得45元的利润。现在按定价打九折出售8个所能获得的利润，与按定价每个减价35元出售[image: image2.png]o 22 2R (ZXXK.COM)




12个所能获得的利润一样。这一商品每个定价[image: image3.png]o 22 2R (ZXXK.COM)
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多少元？
练一练：商店进了一批钢笔，用零售价10元卖出20枝与用零售价11元卖出15枝的利润相同。这批钢笔的进货价是每枝多少钱？
例4：某商店到苹果产地去收购苹果[image: image5.png]o 22 2R (ZXXK.COM)
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收购价为每千克1.20元。从产地到商店的距离是400千米，运费为每吨货物每运1千米收1.50元。如果在运输及销售过程中的损耗是10%，那么商店要想实现25%的利润[image: image7.png]o 22 2R (ZXXK.COM)




率，每千克零售价应是多少元？[来源:Zxxk.Com]
练一练：
1.果品公司购进苹果5.2万千克，每千克进价是0.98元，付运费等开支1840元，预计耗损[image: image8.png]o 22 2R (ZXXK.COM)




为1%。如果希望全部进货销售后能获利17%，那么每千克苹果零售价应[image: image9.png]o 22 2R (ZXXK.COM)




当为多少元?
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2.一件商品按25%的利润定价，然后又打九折出售，结果每件获利20元。这件商品的成本是多少元？
3.某商品按定价出售，每个可获利利润50元。如果按定价的80%出售10件，与按定价每个减价30元出售12件所[image: image11.png]o 22 2R (ZXXK.COM)




获得的利润一样多，这种商品每件定价多少元？
4.甲、乙两种商品进货价共200元，甲种商品按30%的利润来定价，乙种按20%的利润来定价，后来两种商品都降价处理，都按定价的90%出售，结果仍获得利润27.7元，求两种商品的进货价。[image: image12.png]o 22 2R (ZXXK.COM)





[来源:学+科+网]
5.商店购进十二生肖玩具10[image: image13.png]o 22 2R (ZXXK.COM)




00个，运输途中[image: image14.png]o 22 2R (ZXXK.COM)
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破损了一些。未破损的好玩具买完后，利润率为50%；破损的玩具降价出售，亏损了10%。最后结算，商店总的利润率为39.2%。商店卖出的好玩具有多少个？

